

В театре кукол



Новым спектаклем «Снежная королева» Е. Шварца 1 ноября откроется сезон в Курском театре кукол.

Сейчас заканчивается подготовка кукол к спектаклю, сделаны декорации, идут репетиции.

Театр покажет в этом сезоне также новые пьесы: «Зайка-заянычка» С. Михалкова, «Веселые медвежата» М. Павлиановой, «Новогодний сон» П. Малиаревского, «Дюшачий король» С. Преображенского.

Многие школы, детские дома и сады уже дали заявки на коллективный просмотр спектакля «Снежная королева».

Театр перешел в новое помещение по улице Ленина, № 99.

На снимке: артистки театра кукол В. Михатова (слева) и О. Файтман с подготовкой кукол к спектаклю.

Фото А. Яковлева.